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Na podlagi drugega odstavka 78. člena ustave FLRJ in zaradi izvedbe uredbe o ureditvi katastrske 

službe kakor tudi zaradi uporabe katastrskih podatkov za potrebe narodnega gospodarstva izdaja vlada 

FLRJ po predlogu predsednika vlade FLRJ 

 

 

ODREDBO 

O REVIZIJI KATASTRA IN O VSKLADITVI KATASTRSKIH OPERATOV 

Z DEJANSKIM STANJEM NA TERENU 

 

Uradni list FLRJ, št. 8-43/48 z dne 28. januarja 1948. 

 

 

 

I. 

 

Do 15. marca 1948 se mora razmejiti ozemlje vseh krajevnih in mestnih ljudskih odborov. Za to 

morajo preskrbeti okrajni in višji izvršilni odbori, glavni izvršilni odbor ljudske skupščine Avtonomne 

pokrajine Vojvodine oziroma vlade ljudskih republik. 

 

Spore o mejah med krajevnimi ljudskimi odbori ter spore o mejah med krajevnimi in mestnimi 

ljudskimi odbori rešuje pristojni organ, ki je določen s predpisi zakona ljudske republike. Taki spori 

morajo biti rešeni do 30. marca 1948. 

 

II. 

 

Okrajni in mestni izvršilni odbori morajo po katastrskih organih ugotoviti na podlagi že obstoječih 

katastrskih operatov površine krajevnih ljudskih odborov ter skupne površine vsake kulture in 

neplodne zemlje v mejah posameznih ljudskih odborov. 

 

III. 

 

Tam, kjer so katastrski podatki, mora okrajni izvršilni odbor po katastrskih organih z revizijo spraviti 

katastrski operat v sklad z dejanskim stanjem na terenu. Na podlagi teh podatkov izdela za vsak 

krajevni, mestni in rajonski ljudski odbor sumarne sezname gospodarstev, ki morajo obsegati za vsako 

gospodarstvo podatke o površini vsake posamezne kulture ter o skupni površini neplodne zemlje. 

 

To delo se opravi na sedežih krajevnih in mestnih ljudskih odborov z razgrnitvijo katastrskih operatov. 

 

Lastniki, posestniki oziroma osebe, ki upravljajo zemljišča, morajo po pozivu pristojnega organa priti 

in prijaviti vse spremembe, ki so nastale glede lastnine, posesti ali uporabe zemljišča. 

 

Ljudski odbori in drugi organi, ki upravljajo splošno ljudsko premoženje, ter upravni odbori zadrug 

morajo še pred razgrnitvijo pripraviti in urediti vse potrebne podatke o velikosti, mejah, kulturah in o 

lastnini zemljišč, ki so v njihovi upravi. 

 

Ti podatki morajo biti sestavljeni po stanju na dan 1. januarja 1948. 

 

IV. 

 

Da bi bil katastrski operat stalno v skladu z dejanskim stanjem na terenu, morajo lastniki, posestniki 

oziroma osebe, ki upravljajo zemljišča, v 30 dneh po reviziji prijaviti katastrskemu uradu okrajnega 

oziroma mestnega (rajonskega) ljudskega odbora vsako spremembo, ki nastane glede lastnine, posesti 

ali uporabe zemljišča. 
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V. 

 

Odgovorne osebe, ki po pozivu ne pridejo pregledati katastrskih operatov in ne prijavijo nastalih 

sprememb, kakor tudi osebe, ki v določenem roku ne prijavijo poznejših sprememb, morajo poravnati 

vse stroške, ki nastanejo s tem, da se morajo podatki preizkusiti in spraviti v sklad z dejanskim 

stanjem. 

 

VI. 

 

Da se izpolnijo zgoraj navedene naloge, morajo glavna geodetska uprava in republiške geodetske 

uprave ustanoviti katastrske uprave s potrebnim številom osebja do 15. februarja 1948. 

 

Okrajni in mestni izvršilni odbori morajo ustanoviti katastrske urade s potrebnim številom 

uslužbencev do 29. februarja 1948. 

 

VII. 

 

Ljudski odbori, državni uradi, ustanove in podjetja, ki imajo stare katastrske operate ali kakršne koli 

katastrske podatke, jih morajo dati na razpolago katastrskim uradom v 30 dneh po objavi te odredbe. 

 

Prav tako morajo zadruge, pooblaščeni geodetski strokovnjaki in druge osebe, ki imajo take operate in 

podatke, dati jih brez odškodnine na razpolago katastrskim uradom, dokler ne opravijo svoje naloge. 

 

VIII. 

 

Ljudski odbori in državni uradi, ki imajo elaborate popisa obdelovalnih površin iz leta 1947 in 

sezname gospodarstev, jih morajo dati na razpolago katastrskim uradom. 

 

IX. 

 

Za delo pri razgrnitvi katastrskih operatov morajo dati ljudski odbori katastrskim organom na 

razpolago prostore, kurjavo in razsvetljavo vse dotlej, dokler delajo v tem krajevnem oziroma 

mestnem ljudskem odboru. 

 

X. 

 

Za prekrške predpisov iz točk III, IV in VI te odredbe se storilec kaznuje v denarju do 5000 dinarjev. 

 

To kazen izrekajo okrajni oziroma mestni (rajonski) izvršilni odbori. 

 

Če državni uslužbenci ne izvršijo predpisov te odredbe ali ne izpolnijo v določenem roku dolžnosti, ki 

jim jih nalagajo ti predpisi, so disciplinsko odgovorni. 

 

XI. 

 

Potrebna tehnična navodila za uporabo te odredbe izda načelnik glavne geodetske uprave pri vladi 

FLRJ. 

 

XII. 

 

Ta odredba velja od dneva objave v Uradnem listu Federativne ljudske republike Jugoslavije. 

________________________________________________________________________________ 


